

米沢市報道資料

地方と都心との新しい接点を創出! 米沢ゆかりの戦国武将が横浜市日吉に初見参! ㈱コーエーテクモゲームス×野村不動産㈱×米沢市 の初タッグで「ミニ上杉まつり in 日吉」開催! 令和6年11月12日 地域振興課地域振興担当 電話 0238-22-5111(内線2803)

このたび米沢市では都心部にお住まいの皆さまに米沢の魅力を直接感じていただき、将来、定期的に訪れていただける関係構築を目的に「ミニ上杉まつり in 日吉」を開催いたします。

「米沢上杉まつり」は、米沢市で毎年 4 月 29 日から 5 月 3 日にかけて開催される大祭で、最終日には、甲冑に身を包んだ約千人が河原に集まり、戦国史上最大の死闘といわれた上杉軍と武田軍が激突する「川中島合戦」が再現されます。そんな「米沢上杉まつり」の一部を、今回特別に横浜市日吉で体験いただこうと、米沢ゆかりの戦国武将が、おいしい食と楽しい文化と共に初見参します。都心にお住まいの皆さまと、これまでにない新しい関係を構築し、米沢市への定期的な訪問や移住候補地としてご検討いただくきっかけになることを願っています。

1. 「ミニ上杉まつり in 日吉」について





2. 開催日時·場所

- ① 令和6年11月23日(土)10:00~16:00(物販は12時から) プラウドシティ日吉 中央広場(神奈川県横浜市港北区箕輪町2丁目7-36)
- ② 令和6年11月24日(日)10:00~15:00 アピタテラス横浜綱島1階特設会場(神奈川県横浜市港北区綱島東4丁目3-17)

3. 内容

米沢市の特産品販売や、体験型のワークショップが盛りだくさん。甲冑を着込んだ、やまがた愛の武将隊が会場を盛り上げてくれます。

- ① 映画『好きでも嫌いなあまのじゃく』上映 11/23(土)のみ
- ② 上杉城史苑による特産品販売
- ③ sanbika による無添加のフルーツハニーの販売
- ④ nitorito による米沢市産のストールの販売
- ⑤ 安心の国産木製ブロック「もくロック」体験、販売
- ⑥ 親子で竹あかりづくり 竹あかりワークショップ
- ⑦ 一刀彫の実演と絵付け体験 笹野一刀彫
- ⑧ 暮らしと旅の案内所
- ⑨ 甲冑着付け体験
- ⑩ やまがた愛の武将隊による演武
- ①『信長の野望 出陣』ブース
- ※一部事前予約制のものもございます。



4. 主催 米沢市

5. 共催

一般社団法人米沢観光コンベンション協会

6. 協力

株式会社コーエーテクモゲームス、Tsunashima サスティナブル・スマートタウン、横浜市立箕輪小学校(会場協力)、一般社団法人 ACTO 日吉、野村不動産株式会社

7. 『信長の野望 出陣』ブースも出展

日吉に本社を構え、米沢ゆかりの戦国武将にも縁の多い、株式会社コーエーテクモゲームス (本社:横浜市港北区箕輪町)が「ミニ上杉まつり in 日吉」の開催を一緒に盛り上げてくれます。 当日はオリジナルグッズの配布(数量限定)や、上杉軍ゆかりの武将たちと撮影ができるパネルなどの設置を予定しております。歴史ゲームの金字塔「信長の野望」シリーズのスマートフォン向け位置情報ゲーム『信長の野望 出陣』をインストールして、ぜひ米沢市にも足を運んでいただければ幸いです。



2025 4/29 » 5/3 大迫力の合戦を家族の思い出に



【当日配布予定のオリジナルノートイメージ】



【当日配布予定のオリジナル缶バッジイメージ】

オリジナルグッズについては、イベント当日開催のスタンプラリーをクリアした際の景品となります。クリアするための条件には、スマートフォンやご契約キャリアのネットワーク回線を使用する場合がございます。あらかじめご了承ください。

上記画像は完成イメージです。実物とは異なる場合がございます。

8. エリアマネジメントの一環として、マンション内広場の新しい活用としての取組み

1,300 世帯が暮らす、プラウドシティ日吉に拠点を構える Be ACTO 日吉(一般社団法人 ACTO 日吉)は、エリアマネジメントの一環として、敷地内の広場の利活用を実施。様々なイベ ントの開催や住民同士の交流が起こる取組みを数多く実施しています。「ミニ上杉まつり in 日 吉」も、マンションの足元にある大きな広場で実施するため、これまでの物産展や大規模なイベ ントではアプローチしきれない新しい層との関係構築につながることを期待しています。



【プラウドシティ日吉の広場を使ったイベント】

9. 米沢上杉まつりについて

「米沢上杉まつり」は、米沢市で毎年4月29日から5月3日にかけて開催される大規模な祭りで、期間中には全国から約18万人の方が米沢を訪れます。最終日には、甲冑に身を包んだ約千人が河原に集まり、戦国史上最大の死闘といわれた上杉軍と武田軍が激突する「川中島合戦」が再現されます。「ミニ上杉まつり in 日吉」がきっかけとなって、数多くの方が「米沢上杉まつり」にもご参加いただけますことを心よりお待ちしております。



10.お問い合わせ先

米沢市地域振興課地域振興担当

住所: 〒992-8501 山形県米沢市金池 5-2-25 TEL: 0238-22-5111(内線 2803)